

Algemene informatie

Aanbesteding: Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost
Aanbestedende Dienst: gemeente Sittard-Geleen
Referentie: Z/25/690968
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bijlage A. Programma van eisen, eis 4o

Vraag:

In het Programma van Eisen staat bij eis 4o dat de stempassen binnen 72-uur bezorgd moeten worden. PostNL kent voor verkiezingspost alleen nog het Flex servicekader. Kan Aanbestedende dienst deze eis laten vervallen, zodat PostNL niet wordt uitgesloten als postvervoerder?

Antwoord:

Met deze eis wordt bedoeld, bijv. aanleveren door opdrachtgever in week 40 en bezorgen door opdrachtnemer in week 41 op 3 opvolgende dagen, bijv. di/wo/do. Met deze 3 dagen wordt de termijn van 72 uur bedoeld. De doorlooptijd van de bezorging is 72 uur. Aanlevering vindt in overleg plaats en bezorging binnen de gehele gemeente moet binnen deze 72 uur zijn. Dit is inclusief eerste bezorgmoment en laatste bezorgmoment.
Zie aangepast programma van eisen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bijlage A. Programma van eisen, eis 4n

Vraag:

In het Programma van Eisen staat bij eis 4n dat de post op volgorde gesorteerd aangeleverd moet worden. Voor PostNL is dit juist niet wenselijk. Kan Aanbestedende dienst deze eis laten vallen?

Antwoord:

Akkoord, eis vervalt. Zie aangepast Programma van eisen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad, paragraaf 5.4.4.1

Vraag:

Om een duidelijk beeld te schetsen hoe wij invulling geven aan gunningscriterium 1.3 vragen wij u het aantal pagina's te verhogen van 1 naar 2

Antwoord:

Akkoord, zie aangepaste aanbestedingsleidraad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad, paragraaf 5.4.4.1

Vraag:

Om een duidelijk beeld te schetsen hoe wij invulling geven aan gunningscriterium 1.2 vragen wij u het aantal pagina's te verhogen van 1 naar 2

Antwoord:

Akkoord, zie aangepaste aanbestedingsleidraad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad, paragraaf 5.4.4.1

Vraag:

Om een duidelijk beeld te schetsen hoe wij invulling geven aan gunningscriterium 1.1 vragen wij u het aantal pagina's te verhogen van 2 naar 3

Antwoord:

Akkoord, zie aangepaste aanbestedingsleidraad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Bijlage 2. Verklaring technische en beroepsbekwaamheid – referenties, kerncompetentie 1

Vraag:

Kunt u toelichten wat u bedoelt met 'poststukken binnen een termijn van 72 uur' bij kerncompetentie 1?

Bedoelt u hiermee dat de productietijd (printen/couverteren) maximaal 72 uur bedraagt? Of de doorlooptijd van de bezorging?

In het laatste geval willen u vragen dit aan te passen naar het huidige servicekader van verkiezingspost 'Flex'.

Antwoord:

De termijn van 72 uur betreft de doorlooptijd van de bezorging. Aanlevering vindt in overleg plaats en bezorging binnen de gehele gemeente moet binnen deze 72 uur zijn. Dit is inclusief eerste bezorgmoment en laatste bezorgmoment. Bijv. aanleveren door opdrachtgever in week 40 en bezorgen door opdrachtnemer in week 41 op 3 opvolgende dagen, bijv. di/wo/do.

Zie aangepaste aanbestedingsleidraad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.
7

Onderwerp:

Bijlage 3 - Prijzenblad blanco

Vraag:

Om een gelijk speelveld voor alle inschrijvers te waarborgen, verzoeken wij u de formaten van het stembiljet en de kandidatenlijst eenduidig vast te leggen en voor alle inschrijvers gelijk te hanteren. Op basis van de deelnemende gemeenten en de vier verkiezingen gaan wij ervan uit dat het voorgeschreven formaat 500 × 700 mm bedraagt voor het stembiljet en 840 × 297 mm voor de kandidatenlijst.

Kunt u bevestigen dat deze formaten van toepassing zijn en de aanbestedingsstukken hierop aanpassen indien dit nog niet expliciet is vermeld?

Antwoord:

Nee, de volgende formaten zijn van toepassing volgens gemeenteraadsverkiezingen 2026:

stembiljet: 690 x 500 mm

kandidatenlijst: 840 x 297 mm

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.
8

Onderwerp:

Bijlage A. Programma van eisen, hoofdstuk 8 social return Vragen:

Vraag:

1. Dient de inzet van de social return ook te worden gerealiseerd binnen het verzorgingsgebied van de Opdrachtgevers?
2. Dient de inzet van de social return ook te worden gerealiseerd binnen de onderhavige dienstverlening?
3. Kan Opdrachtnemer een korting krijgen op de inzet social return op basis van een certificering conform de PSO-ladder?

Antwoord:

- 1) Nee, de verplichting mag breder binnen de bedrijfsvoering van opdrachtnemer worden ingevuld dan onderhavige opdracht, zolang het verband houdt met het voorwerp van de opdracht.
- 2) Nee, de verplichting mag breder binnen de bedrijfsvoering van opdrachtnemer worden ingevuld dan onderhavige opdracht, zolang het verband houdt met het voorwerp van de opdracht.
- 3) Nee

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bijlage A. Programma van eisen, artikel 6.c

Vraag:

Is Aanbestedende dienst bereid de aanpassing van de verzendtarieven te laten plaatsvinden conform de prijsaanpassing postvervoerders?

Motivatie: Postvervoerders zijn niet gehouden aan een vaste prijsindex, zoals de Panteia NEA-index of CPI, zij bepalen hun eigen prijsbeleid. Deze prijsontwikkeling is voor inschrijvers niet te voorspellen en ligt buiten hun invloedssfeer.

Antwoord:

Niet akkoord. Risico is voor de opdrachtnemer.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Ref.nr.
10

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Onderwerp:

Bijlage A. Programma van eisen, artikel 6.c

Vraag:

Vraag: Is Aanbestedende dienst bereid de aanpassing van de verzendtarieven al per 1 januari 2027 toe te staan?

Motivatie: Porti maakt meer dan 70% van de totale kosten uit en de postvervoerders maken pas in december de van toepassing zijnde tarieven voor 2027 bekend. Indien Inschrijvers een inschatting van de prijsaanpassing in hun prijzen moeten verdisconteren, levert dat voor beide partijen risico's op. Opdrachtnemer zal de inschatting niet te laag willen maken, omdat deze in het gehele verdere verloop van de Overeenkomst negatief doorwerkt. De nu geoffreerde tarieven dienen immers als basis voor toekomstige indexeringen. Er is echter geen enkele garantie dat de inschatting juist is. Voor Opdrachtgevers ontstaat het risico dat zij structureel te veel betalen over de gehele Overeenkomst, doordat de Inschrijvers de verwachte prijsaanpassing te hoog hebben ingeschat.

Antwoord:

Niet akkoord. Risico is voor de opdrachtnemer.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.
11

Onderwerp:

: Bijlage A. Programma van eisen, hoofdstuk 4 Uitvoeringsbepalingen Verkiezingspost

Vraag:

Indien gebruik wordt gemaakt van een postvervoerder, dient deze dan officieel te worden vermeld als Onderaannemer op het in te dienen UEA? Dient Inschrijver daarnaast ook een ingevuld UEA van de postvervoerder in te dienen?

Antwoord:

Als de inschrijver een beroep doet op de draagkracht van de postvervoerder om aan bijv. een kerncompetentie te voldoen dan moet dit bij deel IIC op het UEA vermeld worden. Dan moet er ook een ingevuld UEA van de postvervoerder worden ingediend.

Als de inschrijver géén beroep doet op de draagkracht van de postvervoerder dan moet bij deel II D wel de postvervoerder vermeld worden. Een ingevuld UEA van de postvervoerder is dan niet nodig.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.
12**Onderwerp:**

: Bijlage B. Algemene inkoopvoorwaarden gemeente Sittard 2025, onder andere artikelen 17

Vraag:

Is Aanbestedende dienst bereid te bevestigen dat boetes exclusief zijn en niet cumuleren met schadevergoeding?

Antwoord:

Akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.
13**Onderwerp:**

Bijlage B. Algemene inkoopvoorwaarden gemeente Sittard 2025, onder andere artikelen 16.1

Vraag:

Klopt onze interpretatie dat de aansprakelijkheid geregeld zal worden per Overeenkomst, met een deelnemende gemeente, conform de bepalingen van artikel 16.1?

Antwoord:

Dit is correct.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukkerij en verkiezingspost

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Bijlage B. Algemene inkoopvoorwaarden gemeente Sittard 2025, onder andere artikelen 15.2

Vraag:

In de huidige, op momenten nog steeds overspannen, energie-, papier- en transportmarkten kunnen bepaalde papiersoorten van het één op het andere moment beperkter of geheel niet leverbaar zijn. In voorkomende gevallen behoudt Geïnteresseerde zich het recht voor alternatieven aan te dragen, ter goedkeuring door Opdrachtgevers, zonder dat dit aanleiding geeft tot boetebepalingen of contractuele consequenties. Kan Aanbestedende dienst daarmee instemmen?

Antwoord:

Akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukkerij en verkiezingspost

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Bijlage B. Algemene inkoopvoorwaarden gemeente Sittard 2025, onder andere artikelen 4.5, 6.1, 8.6, 8.7 en 16.2

Vraag:

Geïnteresseerde wenst hier een voorbehoud te maken met betrekking tot strafrechtelijke boetes, aansprakelijkheden en vrijwaringen gerelateerd aan inbreuken op persoons of intellectuele eigendomsrechten van derden en gerelateerd aan door Opdrachtgevers aangeleverde en door Opdrachtnemer te verwerken bestanden, content, data, documenten, gegevens en andersoortige informatie (denk aan afbeeldingen, gegevens, logo's, teksten, et cetera). Is Aanbestedende dienst daartoe bereid?

Motivatie: Opdrachtnemer heeft geen mogelijkheid om na te gaan of door Opdrachtgevers aangeleverde bestanden, content, data, documenten, gegevens en andersoortige informatie, gegevens bevat waarop auteurs-, beeld-, databank-, octrooi-, patent-, portret- of andersoortige rechten van derden berusten.

Antwoord:

Akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Bijlage 2. Verklaring technische en beroepsbekwaamheid – referenties, kerncompetentie 2

Vraag:

: Kan Aanbestedende dienst nader toelichten hoe de beantwoording van kerncompetentie 2 dient te worden geïnterpreteerd?

Motivatie: De meeste Inschrijvers maken voor de daadwerkelijke bezorging gebruik van een postvervoerder en hebben daarmee geen uitvoerende ervaring met de bezorging. Indien kerncompetentie 2 echter toeziet op dergelijke uitvoerende ervaring, dienen alle inschrijvers een referentie van een postvervoerder op te geven.

Antwoord:

Op basis van uw vraag en motivatie doet u bij uw inschrijving een beroep op de draagkracht van de postvervoerder om aan kerncompetentie 2 te voldoen. Zie 4.1.3. van de aanbestedingsleidraad. U heeft immers de ervaring van de postvervoerder nodig om te kunnen voldoen aan kerncompetentie 2

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Ref.nr.
17

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad, paragraaf 5.4.4.1. onderdeel 1.4 pagina 22

Vraag:

Het lijkt erop dat hier enige tekst is weggefallen; zo wordt niet gespecificeerd hoeveel pagina's Inschrijvers tot hun beschikking hebben voor de beantwoording. Kan Aanbestedende dienst dit nader toelichten

Antwoord:

U heeft gelijk. Zie aangepaste aanbestedingsleidraad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.
18

Onderwerp:

Algemeen

Vraag:

Kan Aanbestedende dienst bevestigen dat er geen concept(Raam)Overeenkomst is gepubliceerd, maar uitsluitend de Algemene Inkoopvoorwaarden en de Verwerkersovereenkomst?

Antwoord:

Dit is correct. Zoals aangegeven bij 2.1 van de aanbestedingsleidraad bestaat de raamovereenkomst uit de opdrachtbrief en alle documenten die horen bij deze aanbesteding, te weten:

1. Verificatie (indien van toepassing)
2. (eventuele) Nota(s) van inlichtingen (*);
3. Verwerkersovereenkomst
4. Programma van eisen;
5. Aanbestedingsleidraad, inclusief alle bijlagen die niet separaat benoemd zijn;
6. Algemene Inkoopvoorwaarden gemeente Sittard-Geleen
7. Uw inschrijving.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.
19**Onderwerp:**

PvE, eis 4o

Vraag:

U eist hier bezorging binnen 72 uur voor stempassen en kandidaatlijsten. PostNL biedt voor deze producten alleen het product "Next week" aan. Dit betekent donderdag/vrijdag aanleveren volgende week bezorgd. Wij verzoeken u deze eis aan te passen.

Antwoord:

Met deze eis wordt bedoeld, bijv. aanleveren door opdrachtgever in week 40 en bezorgen door opdrachtnemer in week 41 op 3 opvolgende dagen, bijv. di/wo/do. Met deze 3 dagen wordt de termijn van 72 uur bedoeld. De doorlooptijd van de bezorging is 72 uur. Aanlevering vindt in overleg plaats en bezorging binnen de gehele gemeente moet binnen deze 72 uur zijn. Dit is inclusief eerste bezorgmoment en laatste bezorgmoment. Zie aangepast programma van eisen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijffronde:

Inschrijffronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.
20**Onderwerp:**

Voorbeeld bijsluiter

Vraag:

Inschrijver verzoekt een de aanbestedende dienst een voorbeeld van de te gebruiken bijsluiter te verstrekken, teneinde onder andere de inktdekking te kunnen bepalen en daarmee een goede prijs te kunnen opgeven

Antwoord:

Voor de prijsvorming dient u voor de bijsluiter 1 A4 dubbelzijdig in kleur te hanteren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.
21**Onderwerp:**

Voorbeeld envelop

Vraag:

Inschrijver verzoekt een de aanbestedende dienst een voorbeeld van de te gebruiken envelop voor stempassen te verstrekken, teneinde onder andere de inktdekking te kunnen bepalen en daarmee een goede prijs te kunnen opgeven

Antwoord:

Voor de prijsvorming dient u een C5-envelop te hanteren in max. 2 kleuren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.
22**Onderwerp:**

Aanbestedingsleidraad, paragraaf 5.4.4.1

Vraag:

Om uw uitvraag Kwaliteit van de dienstverlening volledig te kunnen beantwoorden verzoeken wij u om het aantal pagina's te verhogen van twee naar drie. Indien u niet akkoord bent ontvangen wij graag uw motivatie.

Antwoord:

Akkoord, zie aangepaste aanbestedingsleidraad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.
23**Onderwerp:**

Prijzenblad

Vraag:

Inschrijver verzoekt u aan te geven welke werkzaamheden en materialen er vallen onder de prijsregel Stempassen (cel C6) en printen en couverteren stempassen (cel C10)

Antwoord:

Zie aangepast prijzenblad

C6: Stempas blanco druk

C10 oude prijzenblad = C12 nieuwe prijzenblad: printen variabele gegevens, bijv. NAW-gegevens, stempasnummer en variabele tekstblokken en daarna couverteren

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.
24**Onderwerp:**

Prijzenblad

Vraag:

Blanco stempassen, kiezerspassen en volmachten worden nu als één prijsregel uitgevraagd. Aangezien de tarieven voor deze documenten verschillen verzoekt inschrijver deze drie documenten apart uit te vragen.

Antwoord:

Zie aangepast prijzenblad

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.

25

Onderwerp:

PvE, eis 7.1

Vraag:

In de zin "Opdrachtnemer kan dit voorafgaand (in de)" is een gedeelte weggefallen. Inschrijver verzoekt u dit aan te vullen

Antwoord:

Zie aangepast programma van eisen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.

26

Onderwerp:

PvE, eis 6c

Vraag:

Gezien de ontwikkelingen op de arbeids-, energie-, papier-, post- en transportmarkten is het langdurig vastleggen van tarieven noch in het voordeel van Opdrachtnemer, noch in het voordeel van Opdrachtgever. Opdrachtnemer zal verwachte prijswijzigingen op voorhand in de prijsstelling verdisconteren, zonder enige garantie dat e.e.a. toereikend is, terwijl Opdrachtgever niet kan profiteren van tussentijdse prijsdalingen of lager uitgevallen prijsstijgingen. Is de aanbestedende dienst daarom bereid indexering per 1 januari 2026 toe te staan?

Antwoord:

Niet akkoord. Eerste indexatie is pas per 1-1-2028.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.
27**Onderwerp:**

PvE, eis 6c

Vraag:

Aangezien postvervoerders niet zijn gehouden aan een vaste prijsindex, zoals de CPI, bepalen zij hun eigen prijsbeleid. Deze prijsontwikkeling is voor inschrijvers niet te voorspellen en ligt buiten hun invloedssfeer. Inschrijver verzoekt de aanbestedende dienst daarom toe te staan dat de portokosten per 1 januari 2027 worden geïndexeerd op basis van de daadwerkelijke tariefwijzigingen van de betreffende postvervoerder.

Antwoord:

Niet akkoord. Risico is voor de opdrachtnemer.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.
28**Onderwerp:**

PvE, eis 2a en 2b

Vraag:

In eis 2a staat dat de genoemde aantallen leidend zijn. Echter in 2b staat dat aan de indicatie geen rechten kunnen worden ontleend. Dit lijkt innerlijk tegenstrijdig. Graag uw uitleg.

Antwoord:

U heeft gelijk. Het betreft een indicatie. Zie aangepast Programma van eisen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.
29**Onderwerp:**

Aanbestedingsleidraad, paragraaf 5.4.4.1

Vraag:

Om uw uitvraag Drukwerk en uitwijkmogelijkheden volledig te kunnen beantwoorden verzoeken wij u om het aantal pagina's te verhogen van één naar twee. Indien u niet akkoord bent ontvangen wij graag uw motivatie.

Antwoord:

Akkoord, zie aangepaste aanbestedingsleidraad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.
30**Onderwerp:**

Aanbestedingsleidraad, paragraaf 5.4.4.1

Vraag:

Om uw uitvraag Beveiliging volledig te kunnen beantwoorden verzoeken wij u om het aantal pagina's te verhogen van één naar twee. Indien u niet akkoord bent ontvangen wij graag uw motivatie.

Antwoord:

Akkoord, zie aangepaste aanbestedingsleidraad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.
31**Onderwerp:**

Aanbestedingsleidraad, paragraaf 5.4.3

Vraag:

Inschrijver verzoekt de aanbestedende dienst aan te geven welke expertises er vertegenwoordigd zijn binnen de beoordelingscommissie.

Antwoord:

Dit zijn ambtenaren vanuit de vakinhoud.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.
32**Onderwerp:**

Aanbestedingsleidraad, paragraaf 4.3.3

Vraag:

1) Indien inschrijver voor het voldoen aan kerncompetentie 2 een beroep doet op een onderaannemer, geldt deze onderaannemer dan als een derde op wiens draagkracht een beroep wordt gedaan? 2) En dient van deze onderaannemer bij de inschrijving een Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) te worden overgelegd?

Antwoord:

1) Ja

2) Ja

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.
33**Onderwerp:**

Tweede Nvl

Vraag:

In de aanbesteding is er één moment om vragen te stellen. Indien er op basis van uw antwoorden nog vragen zijn, is er geen gelegenheid om deze meer te stellen. Inschrijver verzoekt u om een tweede nota van inlichtingen toe te voegen, onder meer voor het geval er nieuwe vragen opkomen naar aanleiding van de eerste nota van inlichtingen.

Antwoord:

Niet akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.
34**Onderwerp:**

Prijzenblad

Vraag:

Voor alle tarieven kan een prijs worden opgegeven met zes decimalen behalve voor de bezorging van stempassen. Inschrijver verzoekt u het prijzenblad aan te passen zodat voor het tarief van de stempassen ook een prijs met zes decimalen kan worden opgegeven.

Antwoord:

Zie aangepast prijzenblad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.
35**Onderwerp:**

Aanbestedingsleidraad, pag. 20, punt 5.4.4.1

Vraag:

Bij de andere subgunningscriteria is het aantal pagina's benoemd als zijnde format. Deze ontbreekt bij 1.4 Reactie op vragen van gemeenten. Kunnen hier twee pagina's enkelzijdig A4 aan worden toegewezen?

Antwoord:

Akkoord, zie aangepaste aanbestedingsleidraad

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.
36**Onderwerp:**

Prijzenblad

Vraag:

Op het prijzenblad wordt gevraagd om een prijs op te geven voor een braille kandidatenlijst. Gaat het hier om een fysiek product of een digitaal product of beide?

Antwoord:

Fysiek product

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.

37

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

Kunt u aangeven van welk formaat wij moeten uitgaan bij de productie van de stembiljetten. Hiervoor is het aantal deelnemende partijen en kandidaten van belang en vooraf niet te bepalen. Als opdrachtgever één maatvoering kan aangeven is een objectievere prijsvergelijking mogelijk

Antwoord:

stembiljet: 690 x 500 mm

kandidatenlijst: 840 x 297 mm

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.

38

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

Kunt u aangeven van welk formaat wij moeten uitgaan bij de productie van de vergrote kandidatenlijsten. Is de standaard 70 x 100 cm akkoord voor opdrachtgever?

Antwoord:

De vergrote kandidatenlijst is 140 x 100 cm

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.

39

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

De kandidatenlijsten worden in enveloppen gecouverteerd. Onze voorkeur gaat uit naar het printen van de NAW gegevens en 'Aan de bewoners van' op de envelop. Hiervoor gebruiken wij geen venster en geen losse adresdragers. Dat werkt papil besparend. 1) Is dit voor opdrachtgever akkoord? 2) Wij verzoeken u dan toe te staan dat de formulieren adresdrager en 'printen en couverteren adresdrager' regels met een 0 prijs ingevuld mogen worden.

Antwoord:

1) Akkoord, uitgangspunt blijft per uniek adres met min. 1 kiesgerechtigde 1 kandidatenlijst
2) Akkoord, als de werkwijze zoals voorgesteld gehanteerd wordt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost

Ref.nr.

40

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

Kunt u aangeven van welk formaat kandidatenlijsten HaH gehanteerd moet worden om zo een eerlijk vergelijk te kunnen maken tussen verschillende aanbieders.

Antwoord:

kandidatenlijst: 840 x 297 mm

Als optie wordt een kandidatenlijst in kleur uitgevraagd. Zie aangepast prijzenblad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Verkiezingsdrukwerk en verkiezingspost